不織布三層

CE認証、PONY TESTをクリア

不織布マスク(白色)





認定取得・輸入前の検査済み



弊社で販売しているマスクは、ヨーロッパ輸出時必要な基準であるCE認証、中国国内での販売時に必要な検査である PONY TESTを共にクリアした使い捨てマスクです。

品名	不織布マスク(白色)
品番	MSKKI917
対象	風邪・花粉・ほこり
素材	本体:不織布(PP) 耳ゴム:ポリエステル・ポリウレタン ノーズフィッター:ポリエチレン
入数	4,000 枚 / ケース(50 枚入り / 箱 ×80 箱) 別途送料
生産国	中国
梱包材の材質	箱:紙
サイズ	9.5 c m×17.5 c m
納期	3~7営業日

※ご使用上の注意

●子供の手の届かないところで保管してください。●有毒ガス・有毒粉塵を防ぐ目的での使用はできません。●万一、かゆみ・かぶれ等の症状が現れた場合は使用を中止してください。●においで気分が悪くなった場合には、ご使用を中止してください。●本品は使い捨てタイプです。洗濯による再使用はできません。●火気の近く、直射日光のあたる所、高温多湿な場所での保管は避けてください。●開封後は外箱のフタを閉めて衛生的に保管し、早めにご使用ください。●使用後は自治体の区分にしたがってお捨てください。●本製品の機能については、メーカーにおいて、ヨーロッパ輸出時必要な基準であるCE認証、中国国内での販売時に必要な検査であるPONY TESTを共にクリアした使い捨てマスクですが、感染・侵入などを完全に防ぐものではありません。

【ご確認事項】

- ・市況環境により納期状況は都度変化致します。ご了承ください。
- ・商品は中国製です。中国政府の方針変更等で、マスクの輸出に制限等が設けられた場合、納品が出来かねることもございます。ご了承ください。
- ・弊社都合によるキャンセル時はご返金手続きをいたします。
- 本商品は中国にて緊急対応で製造しております。品質チェックも現地で行っておりますが、納期最優先でお客様の元にお届けさせて頂いております。 万が一、不良品等がございましたらご容赦ください、良品と交換させて頂きます。